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Aufgabe 4

a) P(,weil”) steht fiir die Wahrscheinlichkeit ein weiffes Gummi-
barchen aus der Ttite zu ziehen.

P(,rot”) steht fiir die Wahrscheinlichkeit ein rotes Gummibéarchen
aus der Tiite zu ziehen.

P(,grun”) steht fiir die Wahrscheinlichkeit ein griines Gummibérchen
aus der Ttite zu ziehen.

P(,gelb”) steht fiir die Wahrscheinlichkeit ein gelbes Gummibérchen
aus der Tiite zu ziehen.

b) Essind insgesamt
124847411 =38

Gummibdarchen in der Tiite. 12 davon sind weifs, also

12 6
P(,weill”) = B9

8 Gummibdarchen sind rot, also
4
P(,rot") = 8 = —
7 Gummibérchen sind griin, also

P(,grun”) = 38

und 11 Gummibarchen sind gelb, somit ist

" 11
P(,gelb”) = 38
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V]
P(,nicht rot”) = P(,weill*) + P(,grin”) + P(,gelb”)
127 1
~38 38 38
30 15
738 19

Alternative: Die Summe aller Wahrscheinlichkeiten muss 1 erge-
ben, also

4 15

P(,nichtrot’) =1— P(,rot") =1— —

19 19



